e TA y = ax(a # 0) 9 IHZ7 A (2,4)E A W, a9
227

@ 1 ©OF ® 3 @ 4 ® 5

=2, y=4E y=ax(a#0)°] HYdsIH







3.

ool A y 7F x ofl ARjE she Ae 25 22H? (3 3 7H)

(@)yz?x @ y=2x-1 @yzg
@yzgx ® x+y=24

B

e #A=

y = ax, iza?‘%o]EE

@ y="7x(7H]=)
1

@ y=2x-1 (AHE HH]E opd)
= (gul

@y=§ (7(6]]:] Eﬂ)
@y:gu%ﬂﬂ)

® x+y=24, y =24 x (M2 = 2% ohd)




= % y7t xoll AulEste A2?

©2y=3x @ y=4x+2
5 +3

®y=? ®y- 2t
X 2

@ xy=10

Al TA AL y = axO| B2

D2y =3x, y= gxﬂ' ] o]t




1710 150 91 ME 5] x 7o) 74A-S yPolat ¢ uf,
[ orell 2rurA] mgofet,
(1) & E o] HIZHS et
Mgz Aex(F) [ 1|12 ]34

7t y(4)
(2) 919] Tl A x7t 200, 30, 48f, ... 2 Sold wf[ | 2u), 34,
48], ... 2 Soldt},
(3) x9t y7} th-gate] Wiots PAZS Aoz Yed y = [ v o]

AAE 78 4 3k

B
il
:>|4:4‘|
o
Rl

> [l J
’ Ct
> = 3

1) Awskz o] A4 x () | 1 2 3 4
714 y(4) 150 | 300 | 450 | 600
(2) §19] Fof|A] x7} 28, 38}, 48Y, --- 2 Fold o y& 24}, 3
H, 48, ... 2 Fojdtt,
(3) y = 150x




A4 60km 2 GalE AHE AR x A7 B 29 A7t ykm D o, 2
4

D 60km @ 80km ® 100km

@®)120 km 3 150km




2 Fol 400 9 A x7He] GES y Hol=t & o
kA A ojat,
1) x ¢} y o] -2 BAE Eoj ety olzt,
A2l Zx(7h)

¥4y

—

Aoa [ ]etol
1234
y(9)

(2) 19 FoNA [ |7} 240, 3], 44, .- 2 Lol uwf y = 2], 35,
4, ... & Loltt.

(3) x 9} y7h Hgsto] Wk BAE MO e y = [ o)
AN 78 % ek,

» =
> HE D ()=
> &= 2«
> H=E (3)400
(1) Ao x(H) | 1 2 3 4
Z (%) 400 | 800 | 1200
(3) y = 400x

1600
(2) 919 FA x7h 280, 34, 44, - 2 Lol uf yI= 24, 3
W, 4u, ... 2 Loyt




8.

A Afa-3, 5-a)7t th= T2 Z Al A2 W, &5 a2 g F5HH?

Yy
Yy==9%\-J5-q

1 )
;@ @

H A(a-3, 5—a)7t AHlE BA y = -5x 9] THE ofl =
o,

y=-5xol x4l a-3,y A 5 - aE HYotH 24| -
gt

o b—a=-5%(a-3)

5—a=-5a+ 15

4a = 10

N
a=?




9.

o T x 8 #ol 0B IAY 2 = AL o, Fuje] wA

y= g O e e A OR $2 AL BE W)

® Moz et

@ A1, 3AHEH flell 2ict.

® 7 (4.2) % A,

@)« o 7ol F715H4 y 9 e Fageh,
®

©)A (2,-1)& Atk

B

y= -5 & TAT mPL Tg3} 2k

Y

® ZMo= 1AL,
@ A 4AF2R 9o Sk, (2] ol 07} ZAY 2 Solmg)
® A (4,-2)2 At




10. 3 (a2 2+ a)7F V1o A y = 3:©] TZ 9ol 9L o, 45
0l & Ffoler.

> E:

> He: a=14

B ~
A (a-2, 24a) 7t A8l BA y = 3x o] T 9o & =,
y=3x°l x A a—-2, y hAl 244 E HASHA 524 0] At
L 24+a=3%x(a-2)

24+a=3a-6

—2a = -8

La=4




11.

Al A y = ax o] 1 =7} ofef 1T S o, 0 9
yl\
Yy=ax
O, 3
t : 7
—1f----=S
1 1 1 1
o-- ©@-; 0-; @ ®

#2?

= (B,-1) & AUER x =3,y = -1 o
-1=3a

Sa=-——

3




12. thg a8 =7t yehgE 4129

yl\
~ o 1
—53 O :1::
@ y=-3x ®y=x
® y——§
X




yl\
5F--+

Stojet,

B

T2 e BA y = ax O] 2o
Al

O
=

L |

13. o

ol

10 |

AAUBZ g

=
=

o] A== (2, 5)




14. o5 S x o ol 28, 3 ul, 41, -
3], 4 1), - 2 HS=

[e]

1
@yzgx—l @Gx—y:()

= = -9
10 ® y-x

@ x+y=-3

AulE BAE A=tk (v = ax)
@ 6x—y=0 A y=6x (1)

@y = ox (12)




15. o= Fy 7hx ol AulEste A2

D xy=5 @

@ y=4-x ® y=2x+3

<
Il
DO |

B

y 7F x o] Au]HSHH y = ax
Dxy=5y=

5
X
Qy= g, y= %x (3u1d)




16. o= FollA y 71 x of BulEste= A Ae=?

@ xy=4

2
@yzgx

Il
ot

X

©y
@y

Wl =

D 174 @ 274 @ 371 @) ® 570

B

y 7k x o ZgulHotd y = ax
©y=5x (BHd)

@yz%x EEE)
® y=3x (BHIa)

®y=x (x=)
©,®, @, ® 9 47o]th.




Al A y = ax
x=1¢4m,y=20]H
2=ax1l,a=2
b y = 2x
x=3¢m,y=2x3=6




18. y7}x°ﬂ AH]Eotal, x =24 Eﬂ,y: 6olth x=3Y ]qugq 7re
Fofelel,

> E:

> Het: 9

y=axO|BE26=ax2,a=3
y=3x°l x =32 Ys5tH
y=3x3=9




19. y7bxof BHEHstL x =4 o]H y=28°]t} x =6 & o, y gf2?

1
@ 4 @ 12 ®Z @42 ® 10

y 7F x ol AHHSIER y = axo]al
o] Alofl x =4,y =28 tjY5tdA
28=ax4,a="T

mtA TA AL y = 7x 0|21

x =062 st y =42




20.

= g 25000 Y92 A2tk x7f o} 2] 2
doltal & uf, x & yAte] o] WA A29(H, 0|2 = gltk

25000 1
= = — = 2
@y x Y= 5500% ® y = 2500x
X
@)y = 25000x @y—2m0

(A3 ) = (R AFoH= F) x (A %)
wratA y = 25000x




i o

Ble] Zo|7} 5, ofdiMe] Zol7k 7, o7} x, Wol7ty 91 Atk
o] Gtk x, y Afole] BAX L atolel,

[
=H =

>
> HE y=6x

&8

peters) o) = L+ AR o

b+T)xx
5 =

6x




22. 4kgol 3000 sh= AEo] Aot At st A" FAE xkg,
1 gke y 9ol & ), xob y o WAYE ok, o ™ Tkg o
U2 GupelA] F-5to] A= Azt

> =

> = <
> HE D y=750x

> HE 52509

LB ~
A9 BA7L 5oldSE 7HEAR
Zet7he Aol7] wiell AHle TA ol
I8B2 y=axdl
x =4,y = 30002 s54A

3000
Ty
&, TA AL y = 750x
weba] e 7Tkg2
y =750 x 7 = 5250(Q)

=750




23.

_ 1
QG A (-3, 5)  Ake H40] A (o -10), (1, 0)

A w, ab o] Ft= F-5tofzt.
=1

>
> =t

oH =

.,.
[\)

=
=

B

DHL U= A MolB & y — kxo]

_ )
x=-3y=55 Wt k=
Ly
Ly=-3

5 _
y=-3¥ | x=a,y=-102 tJstH
a==6

5 1 o ol=
y=-—zxNx=-2,y=ba AU

3 )

1
b=-

3




24. T3 (2,-4),(-2,0)7F BHE TA y = ax & T Z 910 HY o,
a,b 9] 3F27

D a=-1,b=2 @ a=-1,b=3 ® a=-2,b=2
®a=-2b-3 Qa=-2b-1

S5 ~
y=ax x=2,y=-45 HUSIHA -4 =2a
Soa= -2
y=-2x x=-2,y=b5 HIY4st¥
b=-2x(-2)=4
b=4




Al TA y = ax 9] TR H (-
D y=-x @)y = -2x
@ y=-4x ® y=-5x

=_20|B& y= —2x0|t}.




26. o2 1=t elE Ale9

yA
1 S
O\ z
—4b-
@ y=4x @ y=4x-1 @)y = —4x
@y=—tr-1  Oy=—t
y=ax(a#0)° (1,-4) & HY5IH

—4=a
Sy = —4x




yl\
4____
@yzlx @yz—%x i
@ y=-2x (@)y:2x i
I
® y=8x 5 é

By

Aol 2z ol7] g2 y = ax ©]2 (2,4) & AYER
4 =2a, a=2 °|t},
wheb y = 20 o]},




28. 2 IR EAUA WAy —ax y=br
- b )
o] Jjzolr}, ojuff, = o] FFS F-oFH? b
a y=bx
y=ar 5b--—___
e
o -2 ?)-> ® 2 : L
4 6 6 =4 84
® 2 ® -2
8 32
y = ax o ol A (—4,3) & s}
3——4a,a——%°]r%
T3 y=bx o FoIX A (8,5) & HYotA
5:8b,b:g°]‘3}.
b 5 ( 3\ 5 5
M -=prg=—-—=-—=] == _~J]=—Zo0
HEA L =bra=g (4) 8X< ) 5 o1




[\

o 2= 919 £ A (1, @), (3,) F A (4.4)F
474G Yol g Fotolet.

y=2x (l,a) HY:a=2x1 -"a=2
(3,b) HY :b=2x3 - b=6

(1,2), (3,6), (4,4

47Hg] Yol

(3><4)—<%x2x4)—(%xlx2)—(%x3x2>:4




1

x 9 15

1

2

H]Eﬂ '_]11’_]—7:" y= 2)6, y

3l

g

2t

1

A (4, a), (4, b)7}

il

(4,8),(4,-2),(0,0)

3

KA

Al

30.

{8-(-2)} x4 =20




31.

A 0 2 ALp= Aujel] A y — —gx o] T 9]o] A P(-5, 4)
A y 2o 2l 2419] wo] (0, 4) o]} o] T, a PQO ©] Ho]

® 20 @ 15 @10 @ 8 ® 4

1
15§<>l%5><5><4=10




